
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 2a SESSÃO ORDINÁRIA - 3° ANO DA 16a LEGISLATURA REALIZADA

NO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2015, ÀS 20:00 HORAS NA SALA DAS SESSÕES

PROF". ARLINDO FÁVARO.

Presidente - Gilson Henrique Lani.

Secretário - José Eduardo Giacomelli.

Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva,

Fábio Roberto Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, Gilson Henrique Lani, João

Machado, José Eduardo Giacomelli, João Marcos Demétrio, José Sérgio Zachariotto,

Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Parolim, Nivaldo Aparecido

Begnamia, Osvair Antunes da Silva, Raul Augusto Nogueira, Ricardo Pinheiro de Assis e

Silvio de Salles Pereira. Não havendo retifícação ou impugnação foi a Ata da 1a Sessão

Ordinária aprovada. Após foram lidos os seguintes documentos do EXPEDIENTE -

Recebidos do Executivo: Projeto de Lei n° 07/15, autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto encaminhado as Comissões. Of.

n° 23, comunica promulgação da Lei n° 3394, de 03.02.15. Of. n° 24, comunica

promulgação da Lei n° 3395, de 03.02.15. Documentos ao arquivo. Recebidos dos

Vereadores: Requerimentos n°s. 38, de Osvair A. da Silva, requer votos de pesar pelo

falecimento da Sra. Benedita Antonia de Souza Rodrigues. 39, de Ricardo P. de Assis,

requer votos de congratulações ao Sr. Kamal Taufic Nacif. 40, de Ricardo P. de Assis,

informações do Prefeito Municipal. 41, de Adenir de J. Pinto, requer votos de pesar pelo

falecimento do Sr. Luis Carlos Oriá. 42, de Francisco F. da Silva, requer votos de pesar

pelo falecimento do Sr. Francisco 'Enrique de Lima. 43, de João Machado, requer

informações do Prefeito Municipal. 44, de João Machado, requer informações do Prefeito

Municipal. 45, de Marcelo A. C. Almeida, requer informações do Tribunal de Contas do

Estado. 46, de Marcelo A. C. Almeida, requer informações do Prefeito Municipal. 47, de

Marcelo A. C. Almeida, requer informações do Prefeito Municipal. 48, de Ricardo P. de

Assis, requer congratulações ao Vice Presidente da Igreja Assembleia de Deus-Ministério

Belém de Araras, Pastor Alexandre Damião pelo aniversário. 49, de Ricardo P. de Assis,

requer informações do Prefeito Municipal. 50, de Eduardo L. da Silva, requer votos de

pesar pelo falecimento da Sra. Antonia de Barros Primo. Requerimentos aprovados por

unanimidade. Indicações n°s. 55, de Ricardo P. de Assis, indica fornecimento de cadeira
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de roda para a Policlínica. 56, de Ricardo P. de Assis, indica instalar ar condicionado no

CMI. 57, de Ricardo P. de Assis, indica aparelho de audiometria no CMI. 58, de Ricardo P.

de Assis, indica operação tapa buraco na R. Joaquim Ferreira. 59, de Ricardo P. de Assis,

indica concurso público para a Guarda Municipal. 60, de Ricardo P. de Assis, indica

monitoramento nas entradas, saídas e área central. 61, de Ricardo P. de Assis, indica

término da construção da UTI Neonatal. 62, de Osvair A. da Silva, indica conserto do

aparelho para exame de ouvido (Audiometro). 63, de Osvair A. da Silva, indica limpeza

geral na mata da divisa do Jardim Travagim, Jardim do Sol e Serelepe. 64, de Osvair A. da

Silva, indica limpeza de área verde entre os Jardins Pavan e Vanessa. 65, de Osvair A. da

Silva, indica canaleta na R. Marta Denzin esquina com R. Pedro Calixto. 66, de Francisco

F. da Silva, indica limpeza de entulho e galho no Jardim Vanessa. 67, de Francisco F. da

Silva, indica reposição de tampas de galerias nos Bairros. 68, de Osvair A. da Silva, indica

instalação de semáforo na R. João Pessoa com R. Dr. Armando S. de Oliveira. 69, de

Osvair A. da Silva, indica instalação de semáforo na R. António Mourão com R. Dr.

Armando S. de Oliveira. 70, de Osvair A. da Silva, indica limpeza de mato nas calçadas e

canteiro da Av. João Arrais Serôdio, Jardim Juana. 71, de Osvair A. da Silva, indica

operação tapa buracos em todas as ruas do Jardim Eroise. 72, de Osvair A. da Silva, indica

operação tapa buracos na R. José Lopes Silva, n° 195. 73, de Gilson H. Lani, indica

serviços de limpeza no Córrego Constantino na sua extensão. 74, de Gilson H. Lani, indica

serviços de roçamento no Alto da Sta. Rita - R. Orlando Anteghini. 75, de Gilson H. Lani,

indica retirada de entulhos da R. Manoel Krempel, altura do n° 585. 76, de Gilson H. Lani,

indica conserto de canaleta na esquina da R. António Gonçalves de Cunha com R. Do

Girassóis com colocação de grades de ferro. 77, de Gilson H. Lani, indica poda de árvore

na Av. 29 de Agosto com R. Joaquim de Góes. 78, de Gilson H. Lani, indica lombadas na

R. Mário Zinni. 79, de Gilson H. Lani, indica lombadas na R. Waldemar Domingues

Briones. 80, de Gilson H. Lani, indica troca de lâmpadas na R. Jorge Hilsdorf, altura do n°

585. 81, de Gilson H. Lani, indica troca de lâmpadas na R. Luiz Imposseto, na sua

extensão. 82, de Gilson H. Lani, indica troca de lâmpadas na R. Malaque M. Paula, na sua

extensão. 83, de Gilson H. Lani, indica troca de lâmpadas na R. António Poletti. 84, de

Gilson H. Lani, indica troca de lâmpadas na R. Caramuru, R. Pedro A. Cabral e Av.

Herminio Ometto. 85, de Gilson H. Lani, indica troca de lâmpadas na R. Francisco de

Domenico, na sua extensão. 86, de Gilson H. Lani, indica troca de lâmpadas na Praça do

Francisco Coelho e R. Angelo Faccioli. 87, de Ricardo P. de Assis, indica limpeza nos
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banheiros públicos. 88, de Ricardo P. de Assis, indica reparo no passeio da Praça São

Manoel. 89, de João M. Demétrio, indica troca e manutenção de lâmpadas nos postes da R.

Manoel Jacinto Carvalho. 90, de João M. Demétrio, indica pintura de lombada e .

sinalização de solo na extensão da R. Victor Curione. 91, de João M. Demétrio, indica

pintura de solo e placas com sinalização de Pare, no cruzamento da R. Serafim Simarelli e

R. Pedro Alvares Cabral. 92, de João M. Demétrio, indica troca de lâmpadas na R.

Giacomo Barbi, n° 295. 93, de João M. Demétrio, indica conserto e troca de lâmpadas na

Praça do Jardim Bonsucesso. 94, de João M. Demétrio, indica tapa buracos na R. Márcio

Soares de Menezes - Serelepe. 95, de Eduardo L. da Silva, indica limpeza de mato em

terrenos baldios de toda a cidade. 96, de Eduardo L. da Silva, indica pintura e sinalização

de solo nas ruas do Jardim Ana Lúcia. 97, de Eduardo L. da Sjlva, indica recapeamento da

R. José Manoel Arruda Oliveira. 98, de Eduardo L. da Silva, indica limpeza de bocas de

lobo em toda a cidade. 99, de Eduardo L. da Silva, indica construção e reforma de calçadas

na R. Dos Girassóis. 100, de Eduardo L. da Silva, indica a viabilidade de autorizar uma

revisão geral da iluminação pública no município. 101, de Eduardo L. da Silva, indica

operação tapa buracos nas ruas do Jardim Primavera, Sumaré e Vila S. João. 102, de José

S. Zachariotto, indica limpeza e poda de árvores da Av. Joaquim L. Aguila. 103, de José S.

Zachariotto, indica construção de ciclovià na Av. Joaquim L. Aguila. 104, de José E.

Giacomelli, indica 2a Edição do Casamento Comunitário. 105, de José E.-Giacomelli, indica

soltar peixes no Lago Municipal. 106, de José E. Giacomelli, indica a criação da Guarda

Municipal Escolar. 107, de José E. Giacomelli, indica tapar buracos nos bairros da cidade.

108, de José E. Giacomelli, indica limpeza nos bueiros e bocas de lobo da cidade. 109, de

José E. Giacomelli, indica construção nos fundo do Cemitério Municipal. 110, de José E.

Giacomelli, indica posto de Guarda Municipal avançada na Fepasa. 111, de José E.

Giacomelli, indica construção de novas pistas de Skate. 112, de José E. Giacomelli, indica

intensificação de novas equipe para combate a dengue. 113, de José E. Giacomelli, indica

poda de árvores em frente a Fepasa, Praça dos Lanches. 114, de José E. Giacomelli, indica

arrumar lombada fora do padrão na R. Das Andorinhas, n° 268 - São Joaquim. 115, de

José E. Giacomelli, indica arrumar lombada na R. Da Glória, n° 266 - Santana. 116, de

José E. Giacomelli, indica anistia de juros e multa nos débitos atrasados com a Prefeitura.

117, de Francisco F. da Silva, indica a sinalização vertical e horizontal na Av. 7 de

Setembro cruzamento com a R. Sto. António. 118, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica

limpeza de calçada na R. Plínio Crocci, altura do n° 47. 119; de Nivaldo Ap. Begnamia,
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indica limpeza de calçada ao redor da EE Pró f Arlindo Fávaro. 120, de Nivaldo Ap.

Begnamia, indica limpeza de calçada na R. Luiz Dias dos Santos. 121, de Nivaldo Ap.

Begnamia, indica limpeza de calçada na R. Prestes Maria, altura do n° 586. 122, de

Nivaldo Ap. Begnamia, indica limpeza de terreno na Av. Cario Bonfanti cruzamento na

Av. Joaquim L. Aguila. 123, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica limpeza de canteiro central

da Av. Joaquim L. Aguila. 124, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica conserto de valeta na R.

Angelo Pavan, altura do n° 280. 125, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica conserto de buraco

na R. Evaristo Lissoni, entre os n°s 48 a 74. 126, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica retirada

de galhos, em frente a Decorlit.Ind. e Comércio. Indicações encaminhadas ao Prefeito.

Moções - Apelo n° 05, de José S. Zachariotto e outros, apelam ao Prefeito Municipal para

a construção de uma ciclovia na Av. Joaquim Lopes Aguila, em sua extensão. Apelo n° 06,

de Gilson H. Lani e outros, apelam ao Prefeito Municipal para concessão de reajuste para

reposição salarial aos servidores municipais. Apelo n° 07, de Eduardo L. da Silva e outros,

apelam ao Prefeito Municipal para reforma de campo de malha do Jardim Saulo. Apelo n°

08, de Eduardo L. da Silva e outros, apelam ao Prefeito Municipal para a implantação de

O. S. em nosso município. Aplausos n° 09, de Eduardo L. da Silva e outros, aplaudem ao

3° Festival de Dança Quatro Estações. Moções aprovadas por unanimidade. Recebido de

Diversos: Of. 02/15, da Saecil, encaminha análise de água, referente a Janeiro/15.

Documento ao arquivo - USO DA PALAVRA - Eduardo L. da Silva - Manifestou a sua

"indignação" sobre a não a revisão salarial dos servidores, aguardando manifestação do

Executivo. Relatou a situação dos membros do Conselho Tutelar, comentou o seu

requerimento à respeito da implantação da O.S., afirmando que a saúde "está na UTI".

Nivaldo Ap. Begnamia - Cobrou a revisão salarial dos servidores. Registrou ocorrência

policial, elogiando o trabalho da Guarda Municipal e Polícia Militar, destacando a sua

Moção e por fim, "agradeceu" os servidores pelo trabalho "apesar dos baixos salários".

João Machado -, Teceu criticas ao Executivo, "pela falência da cidade de Leme" ,

afirmando que administração do PT "está destruindo a cidade". Destacou a visita ao

Tribunal de Contas do Estado para saber "a real situação económica e financeira do

município", comentou ainda, a perseguição a servidores municipais, a incompetência

administrativa do Prefeito e sua equipe, a falta de remédios, a situação da Sta. Casa, o

aumento de tarifas de água e esgoto. Ricardo P. de Assis - Enalteceu o papel desta Casa,

"local de protesto" da população, dos servidores. Questionou o Executivo sobre a O.S.,

criticou o Secretário da Saúde, "despreparado, "incompetente", comentando o
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descontentamento da população pela situação na Saúde. Agradeceu Vereador de Araras por

interceder por criança enferma de nossa cidade. Amarilis de O. Ribeiro - Justificou a

ausência de suas Indicações, criticando a falta de atenção as suas reivindicações. Fez, no

entanto, uma "indicação verbal" ao Prefeito "cumpra o seu papel de Prefeito", fazendo

considerações ao mandato de Vereador e Prefeito, preconizado na Constituição Federal.

Por fim, criticou a perseguição aos servidores públicos pela Administração. Marcelo A. C.

Almeida - Comentou Projeto de Resolução desta Casa, sobre transmissão de sessões,

cobrando do Presidente desta Casa a transmissão ao vivo das sessões, para melhor

divulgação dos trabalhos dos vereadores. Criticou o Prefeito, "pela irresponsabilidade, falta

de compromisso" pelo não cumprimento de acordo com o servidores. Registrou e teceu

comentários à respeito de visitas ao Tribunal de Contas do Estado e a Superintendência da

Policia Federal em Piracicaba. Foi aparteado por Gilson H. Lani. Fábio R. B. de Oliveira

- Destacou o "descontentamento" dos servidores pelo não cumprimento de acordo. Citou

vários problemas da nossa cidade e a demora do Executivo na resolução, registrou o

trabalho desta Casa e cobrou maior participação da população, afirmando que a mesma

"não está pedindo favor". Nada mais havendo a tratar no Expediente e após intervalo

regimental, deu-se início da ORDEM DO DIA - Como primeiro documento foi apreciado

o Projeto de Lei Complementar n° 14/14, do Prefeito Municipal, institui o Programa

Dinheiro Direto na Escola Municipal (PDDEM), conforme especifica e dá outras

providências. Em 2a discussão, ninguém se manifestou. Colocado em 2a votação, foi o

Projeto de Lei Complementar n° 14/14, aprovado por unanimidade. Após, apreciou-se em

2a discussão e votação o Projeto de Lei Complementar n° 15/14, do Prefeito Municipal,

acrescenta dispositivos a Lei Complementar n° 623, de 14 de dezembro de 2011, que

reestrutura o Regime Próprio da Previdência Social -- RPPS do município de Leme.

Ninguém se manifestando, foi o mesmo colocado em 2a votação, sendo aprovado por

unanimidade. A seguir, foi apreciado o Projeto de Lei n° 59/14, do Prefeito Municipal, dá

denominação a via pública - Rua "Alessandra Aparecido Lourenço Franco". Em

discussão, não houve manifestação. Em votação, foi o Projeto aprovado por unanimidade

em 1a e 2a votação. Logo após, foi apreciado o Projeto de Lei n° 04/15, de Adenir de J.

Pinto, proíbe o abandono de animais domésticos ou domesticados em logradouros públicos

ou áreas particulares e dá outras providências. Em discussão, manifestou o Ver. Eduardo L.

da Silva - Posicionando-se favorável ao Projeto e parabenizando o autor do mesmo.

Colocado em votação, foi o Projeto aprovado por unanimidade em 1a e 2a votação. Como
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próximo documento, foi apreciado o Projeto de Lei n° 05/15, de Osvair Antunes da Silva,

altera a denominação de Aeródromo Municipal Gilberto Rugger Ometto. Em discussão,

manifestou os Vereadores - João Machado - Fez considerações ao Projeto que denominou

o Aeródromo de Gilberto R. Ometto, destacando que votou favorável e enalteceu a

importância da Sra. Yolanda Penteado, mas justificou o voto contrário ao Projeto em pauta.

Osvair A. da Silva - Comentou e justificou o seu Projeto, destacando a importância da Sra.

Yolanda Penteado, citando o seu histórico e a sua importância para o Aeródromo

Municipal, "justa homenagem". A seguir, colocado em 1a votação, foi o Projeto aprovado

por 15 (quinze) votos favoráveis e um voto contrário. Justificando o seu voto favorável o

Ver. Raul A. Nogueira - Registrou que o Aeródromo já era denominado de Yolanda

Penteado, como pode verificar em filme da época. Em seguida, colocado em 2a discussão,

manifestaram-se: João Machado - Justificou o voto contrário ao Projeto "por respeito e

educação" a família de Gilberto R. Ometto. Osvair A. da Silva - Enalteceu o papel de

Yolanda Penteado e a alteração da denominação do Aeródromo Municipal. Por fim, em 2a

votação, foi o Projeto de Lei n° 05/15, aprovado por 15 (quinze) votos favoráveis e um

voto contrário. Logo após, a requerimento do Ver. Marcelo A. C. Almeida, aprovado por

unanimidade, foi concedida vistas ao Projeto de Resolução n° 01/15, da Mesa da Câmara,

dá nova redação ao artigo 143, da Resolução n° 144/95-Regimento Interno. Como último

documento foi apreciado o Projeto de Resolução n° 02/15, da Mesa da Câmara,

regulamenta a modalidade licitação denominada Pregão Presencial destinada à aquisição

de bens e prestação de serviços comuns no âmbito da Câmara Municipal de Leme. Não

havendo manifestação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a

tratar o Presidente convocou os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária,

declarando a presente Sessão encerrada do qual para constar foi lavrada esta Ata (JR).

RUA DR. QUERUBINO SOEIRO, 231 - TEL/FAX: (OXX19) 35H-1862 / 5100 / 6303 • 3J54-6822 / 7077 • CEP 13610-080 - E-MAIL: camaraleme@terra.com.br


